



Luje d.d.
Paveki 1, 51221 Kostrena
CROATIA

tel.: 00385/51/291-893; 291-244
 HR 05 2340 0091 1108 5325 7

fax.: 00385/51/293-033
 OIB: 44354247337

www.camp-klenovica.com
 camp.klenovica@luje.hr

OFFICIAL / RACK RATES // OFFIZIELLEN PREISLISTE

Camp 'Klenovica' - accommodation in mobile homes, season 2020
Camp 'Klenovica' - Unterkunft in Mobilheimen - Saison 2020

Prices per night per unit // Preise pro Nacht pro Einheit

	Season A 01.05.- 24.05. 07.09.- 30.09.	Season B 25.05.-14.06.	Season C 15.06.-28.06. 31.08.-06.09.	Season D 29.06.-05.07. 24.08.-30.08.	Season E 06.07.-23.08.
ADRIA / SHELBOX ZONE A	45,00 €	67,00 €	88,00 €	109,00 €	135,00 €
TREND 4+2 ZONE A	50,00 €	70,00 €	93,00 €	135,00 €	180,00 €
FAMILY 6+2 ZONE A	63,00 €	88,00 €	115,00 €	170,00 €	200,00 €
QUEEN CAMPAGNA 4+2 ZONE PREMIUM	66,00 €	92,00 €	120,00 €	178,00 €	198,00 €
FAMILY 6+2 ZONE PREMIUM	70,00 €	98,00 €	128,00 €	186,00 €	220,00 €

Technical data / Technische Daten :

MH type / MH Typ	Length x width / Länge x Breite	Capacity / Kapazität pax	MH Position
ADRIA MSE812 / SHELBOX ELBA	8 x 3 m	4 + 1	ZONE "A" : 150 - 250 m from the sea / vom Meer entfernt
TREND	8 x 4 m	4 + 2	ZONE "A" : 150 - 250 m from the sea / vom Meer entfernt
FAMILY	8,7 x 4 m	6 + 2	ZONE "A" : 150 - 250 m from the sea / vom Meer entfernt
QUEEN CAMPAGNA	9,7 x 4 m	4 + 2	ZONE "Premium" : 20 - 50 m from the sea / vom Meer entfernt
FAMILY	8,7 x 4 m	6 + 2	ZONA "Premium" : 20 - 50 m from the sea / vom Meer entfernt

Notes: // Hinweise:

- Water, gas, electricity, airconditioning and bedlinen are included in price // Wasser, Gas, Strom, Klimaanlage und Bettwäsche sind im Preis inbegriffen
- Accommodation tax, registration, insurance fee and final cleaning are not included in price // Kurtaxe, Anmeldung, Versicherung und Endreinigung sind nicht im Preis inbegriffen

Obligatory payments on the spot // Obligatorische Zahlungen an der Rezeption:

- Accommodation tax adults 1,40 € / children (12-18) 0,70 € per person per day // Kurtaxe Erwachsene 1,40 € / Kinder (12-18) 0,70 € pro Person pro Tag
- Registration: 1 € per person adults and children (12-18) only the first day // Anmeldung: 1 € pro Person Erwachsene und Kinder (12-18) nur erste Tag
- Insurance: 0,20 € per person per day all // Versicherung: 0,20 € pro Person pro Tag alle
- Final cleaning 30,00 € // Endreinigung 30,00 €

- 100,00 € - caution money; depozit (for case of damage, to be returned by departure) // Kaution; Depozit (für Fall des Schadens, der Rückkehr am Abfahrt)

Extra costs – payments on the spot: // Nebenkosten - Zahlungen an Ort:

- 5,00 € - dog, pet / per day // Hund, Haustiere / pro Tag
- 3,00 € - baby bed, baby chair/ per day – by request // Babybett, Kinderstuhl/pro Tag - auf Anfrage
- 16,00 € - half board per person per day // Halbpension pro Person pro Tag
- 22,00 € - full board per person per day // Vollpension pro Person pro Tag
- 6,00 € - change of bedding per person (first package of bedding is included in the price) // Bettwäschewechsel pro Person (erstes Bettwäschepaket ist im Preis inbegriffen)

- **Minimum stay: 5 days for all periods // Mindestaufenthalt: 5 Tage für alle Zeiten**
- **Arrival / departure: daily for all periods // Anreise / Abreise: täglich für alle Zeiten**

- Early booking discount (only on accommodation price): 10% for reservation until 31.03.2020 // Frühbucherrabatt (nur auf Unterkunft Preis): 10% für Buchung bis 31.03.2020

Contact in season // Kontakt in der Saison:

Camp Klenovica, Klenovica bb , 51252 Klenovica
Tel. 00385/51/796-251, Fax.00385/51/403-847, e-mail: camp.klenovica@luje.hr

Basic informations // Grundinformationen:

Arrival of guests // Ankunft der Gäste: 14:00 – 21:00 h
Departure of guests // Abfahrt der Gäste: 10:00 h

Voucher is obligated for guests over agency! // Gutschein ist für Gäste über Agentur verpflichtet!

Contents in the campsite: new grocery shop, self-service restaurant, cafe/snack bar/pizzeria, a la carte restaurant, exchange office (with 3% exchange commissions), outdoor swimming pool complex, new children playground (swing, seesaw, trampoline) // Inhalt im dem Campingplatz: neu Lebensmittelgeschäft, self-service Restaurant, Snackbar/pizzeria, a la carte Restaurant, Wechselstube (mit 3% Wechselprovision), Außenpool-Komplex, neu Kinderspielplatz (Schaukel, Wippe, Trampolin).

Grocery shop, restaurant, bar and swimming pool complex in the camp are in offer for the period 15.06. - 15.09. // Lebensmittelgeschäft, Restaurant, Café-Bar und Pool-Komplex innerhalb des Camp sind im Angebot für den Zeitraum 15.06.- 15.09.

Wireless internet - free of charge at the reception, for the camp area buying Wi-Fi voucher is required // WLAN - kostenlos an der Rezeption, für den Campbereich Kauf Wi-Fi-Gutschein ist erforderlich

Luje d.d.

Mobile homes - Informations // Mobilheime - Informationen:

Typ ADRIA MSE812 4+1

Surface // **Fläche:** 24 m² Number of bedrooms : 2 (1 with double bed, 1 with 2 single beds) // **Anzahl der Schlafzimmer:** 2 (1 mit Doppelbett, 1 mit 2 Einzelbetten) Kitchen/Living room: 1 (1 additional bed on corner furniture) // **Küche / Wohnzimmer:** 1 (1 zusätzliches Bett an der Ecke Möbel) Bathroom/ Toilets // **Bad / WC:** 1 Air conditioning // **Klimaanlage:** 1; Wooden terrace // **Holzterrasse:** 1 Additional equipment: awning and table + chairs on terrace, grill, coffee machine, electric kettle, TV, microwave // **Zusätzliche Ausstattung:** Sonnenschutz und Tisch + Stühle auf der Terrasse, Grill, Kaffeemaschine, Wasserkocher, TV, Mikrowellenofen Parking spot: next to the mobile home // **Parkplatz:** neben den Mobilheime Distance from the sea: cca 150 – 250 m // **Entfernung zum Meer:** ca. 150 – 250 m

Typ SHELBOX Elba 4+1

Surface // **Fläche:** 24 m² Number of bedrooms : 2 (1 with double bed, 1 with 3 single beds) // **Anzahl der Schlafzimmer:** 2 (1 mit Doppelbett, 1 mit 3 Einzelbetten) Kitchen/Living room: 1 (1 additional bed on corner furniture) // **Küche / Wohnzimmer:** 1 (1 zusätzliches Bett an der Ecke Möbel) Bathroom/ Toilets // **Bad / WC:** 1 Air conditioning // **Klimaanlage:** 1; Wooden terrace // **Holzterrasse:** 1 Additional equipment: awning and table + chairs on terrace, grill, coffee machine, TV, microwave // **Zusätzliche Ausstattung:** Sonnenschutz und Tisch + Stühle auf der Terrasse, Grill, Kaffeemaschine, TV, Mikrowellenofen Parking spot: next to the mobile home // **Parkplatz:** neben den Mobilheime Distance from the sea: cca 150 - 250 m // **Entfernung zum Meer:** ca. 150 - 250 m

Typ TREND 4+2 A zone

Surface // **Fläche:** 32 m²; Manufacture year // **Herstellungsjahr:** 2018 Number of bedrooms: 2 (1 with double bed, 1 with 2 single beds) // **Anzahl der Schlafzimmer:** 2 (1 mit Doppelbett, 1 mit 2 Einzelbetten) Kitchen/Living room (additional bed on corner furniture) // **Küche / Wohnzimmer (zusätzliches Bett an der Ecke Möbel)** Bathroom/ Toilets // **Bad / WC:** 2 ; Air conditioning // **Klimaanlage,** Wooden terrace // **Holzterrasse** Additional equipment: awning and table + chairs on terrace, grill, coffee machine, electric kettle, TV, microwave // **Zusätzliche Ausstattung:** Sonnenschutz und Tisch + Stühle auf der Terrasse, Grill, Kaffeemaschine, Wasserkocher, TV, Mikrowellenofen Parking spot: next to the mobile home // **Parkplatz:** neben den Mobilheime Distance from the sea: cca 150 – 250 m // **Entfernung zum Meer:** ca. 150 – 250 m

Typ FAMILY 6+2 A zone

Surface // **Fläche:** 34,80 m²; Manufacture year // **Herstellungsjahr:** 2018 Number of bedrooms: 3 (1 with double bed, 2 with 2 single beds) // **Anzahl der Schlafzimmer:** 3 (1 mit Doppelbett, 2 mit 2 Einzelbetten) Kitchen/Living room (additional bed on corner furniture) // **Küche / Wohnzimmer (zusätzliches Bett an der Ecke Möbel)** Bathroom/ Toilets // **Bad / WC:** 2; Air conditioning // **Klimaanlage;** Wooden terrace // **Holzterrasse** Additional equipment: awning and table + chairs on terrace, grill, coffee machine, electric kettle, TV, microwave // **Zusätzliche Ausstattung:** Sonnenschutz und Tisch + Stühle auf der Terrasse, Grill, Kaffeemaschine, Wasserkocher, TV, Mikrowellenofen Parking spot: next to the mobile home // **Parkplatz:** neben den Mobilheime Distance from the sea: cca 150 – 250 m // **Entfernung zum Meer:** ca. 150 – 250 m

Typ QUEEN CAMPAGNA 4+2 Premium zone

Surface // **Fläche:** 38,80 m²; Manufacture year // **Herstellungsjahr:** 2017 Number of bedrooms: 2 (1 with double bed, 1 with 2 single beds) // **Anzahl der Schlafzimmer:** 2 (1 mit Doppelbett, 1 mit 2 Einzelbetten) Kitchen/Living room (additional bed on corner furniture) // **Küche / Wohnzimmer (zusätzliches Bett an der Ecke Möbel)** Bathroom/ Toilets // **Bad / WC:** 2; Air conditioning // **Klimaanlage;** Wooden terrace // **Holzterrasse** Additional equipment: awning and table + chairs on terrace, grill, coffee machine, electric kettle, TV, microwave // **Zusätzliche Ausstattung:** Sonnenschutz und Tisch + Stühle auf der Terrasse, Grill, Kaffeemaschine, Wasserkocher, TV, Mikrowellenofen Parking spot: next to the mobile home // **Parkplatz:** neben den Mobilheime Distance from the sea: cca 20 – 50 m // **Entfernung zum Meer:** ca. 20 – 50 m

Typ FAMILY 6+2 Premium zone

Surface // **Fläche:** 34,80 m²; Manufacture year // **Herstellungsjahr:** 2018 Number of bedrooms: 3 (1 with double bed, 2 with 2 single beds) // **Anzahl der Schlafzimmer:** 3 (1 mit Doppelbett, 2 mit 2 Einzelbetten) Kitchen/Living room (additional bed on corner furniture) // **Küche / Wohnzimmer (zusätzliches Bett an der Ecke Möbel)** Bathroom/ Toilets // **Bad / WC:** 2; Air conditioning // **Klimaanlage;** Wooden terrace // **Holzterrasse** Additional equipment: awning and table + chairs on terrace, grill, coffee machine, electric kettle, TV, microwave // **Zusätzliche Ausstattung:** Sonnenschutz und Tisch + Stühle auf der Terrasse, Grill, Kaffeemaschine, Wasserkocher, TV, Mikrowellenofen Parking spot: next to the mobile home // **Parkplatz:** neben den Mobilheime Distance from the sea: cca 20–50 m // **Entfernung zum Meer:** cca 20–50 m